Championnat Des Clubs FEMININ Division 2

Les 2 premiers clubs de chaque poule sont qualifiés pour les 1/4 de Finale 3 ESTANG le dimanche 27 octobre a 14h30

Demi finale et finale a AUCH le dimanche 3 NOVEMBRE a 8h30

POULE A
5 2
Clubs G.A. e 2',"- |
12 13 Ja J5 11 12 3 Ja J5 1 J2 13 Ja 15 n| 12 Ja 15
ENDOUFIELLE 311(3(3]3 13|11 (9 (14| 12 | 18 64|19 11 6 8 2 36 28 |5|4(5]|4]7 25
TOUGET 1{3]3]|3(3 13| 9 (12|13| 12 | 20 66|11 8 7 8 0 34 32 |3|5[5]|5]|38 26
ST SAUVY 313(1(1|3 11|11(11/7| 0 12 4119 9 13 20 8 59 -18 (443|012 12
ISLE JOURDAIN 2 313(1(1]1 9|115|13( 6| 8 8 so|5( 7 14 | 12 12 50 0 6|15|3[3(3 20
GOUTZ (13|11 71 9|7(18 8 0 42111 13 2 12 20 58 -16 | 4(3(7|4]|0 18
GIMONT 1 ({1131 7|1 5|8|2| 20 2 37|15 12 18 0 18 63 -26 [2(3|1]|8]1 15
POULE B
5!
g3
Clubs G.A. ° %
i J2 3 Ja 5 |T|n J2 3 Ja 5 1 )2 13 Ja 15 n| 2 Ja 15
MONBARDON 313(3(3]3 15( 11 (18(11]| 11 | 17 6819 2 9 9 3 32 36 |4|7(4|4]7 26
ISLE DE NOE 1{3]|3]|3(3 13( 9 (11(12| 14 | 12 58|11 9 8 6 8 42 16 [4|4])5|5]|4 22
AUTERRIVE 1({3]1|3(1 9| 8 |15/ 8| 14 3 48112 5 12 6 17 52 -4 316|351 18
MASSEUBE 3]1f(1]1]3 9(12|9(9]| 6 11 47|18 11 | 11 | 14 9 53 6 |6|4f[a|3]|4 21
MONTEGUT (13|11 7 8 (512 9 8 42 112 15 8 11 12 58 -6 | 22| 444 16
DURAN 3|1f(1]1]1 7112(2|8| 6 9 37|8( 18 | 12 | 14 | 11 63 26 |5|1[4]|3]|4 17
POULE C
58
Clubs G-A. 8 g
| 12 3 Ja 5 |T|0| 2 13 Ja J5 J 12 13 14 15 n| 12 14 15
GIMONT 2 313(3|1]3 13( 13 (16(12| 6 11 87| 4 8 14 9 42 16 [5(6)4|3]|4 22
LECTOURE 313(33]|1 13| 11 (11|11| 14 9 6|9 9 9 6 11 44 12 [4|5)4|6]|4 23
URGOSSE 2 311(1(3]2 10(11(7(9]| 14 10 5119 13 11 6 10 49 2 513|4[5(5 22
LA SAUVETAT 111)13]3|2 10 9(13| 15 10 54113 11 7 5 10 46 8 313|5([6(3 20
STPUY 1({1]1]1(3 7(9(4(7]| 6 11 37|11 16 | 13 14 9 63 -26 [3[2]3]|2]5 15
PEYRUSSE MASSAS / PRECHAC 1(3]1]1(1 719 (13(8( 5 9 44111 7 12 15 11 56 -12 [4(5])4)2]3 18
POULE D
5§
Clubs G.A. E g
R
Ji| J2 3 Ja 5 |T|nn| 12 13 Ja J5 1 12 13 14 15 n| 12 13 14 15
VIC FEZENSAC -13[13[3]3 12 E [13[15] 16 | 13 57| - 7 5 4 7 23 34 7|6|7|5 25
PLAISANCE 3[11(3]3]- 10(11(7(17] 13 E 4819 13 3 7 - 32 16 |5|3[7]5]0 20
URGOSSE 1 1-11]1[3 6|4 [E[3] 4 11 22 |16| - 17 | 16 9 58 36 [2|0]1]|1(5 9
ESTANG 2 113)11]-[1 6| 9 [13[5( E 9 36|11 7 15 - 11 44 -8 [3]5]2]|0f3 13
BARCELONNE / LADEVEZE 3[1f-]1]1 6167 [E[ 7 7 3714| 13 = 13 13 43 -6 6|3|0[3(3 15
0 0 0 0 0

Victoire 3 points; match nul 2 points;
(pour I'équipe forfait : pour 0 contre 18; pour équipe gagnante par forfait : pour 10 contre 8)

défaite 1 point; forfait 0




